

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2006 15:45:16

формирования заключения врача: 05.12.2006 12:26:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/20608/answer/20609>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! 1. При лечении своих пациентов я не использую полиоксидоний. 2. Если у пациента есть (вернее, я предполагаю) иммунодефицит, то после иммунограммы и консультации иммунолога, я назначаю при необходимости иммуномодуляторы. 3. При кратковременном применении полиоксидония транзиторный иммунодефицит после лечения не развивается. 4. Настоятельно советую не заниматься самолечением, все препараты принимать только после назначений врача уролога. Удачи!